

**БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»**

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗГІДНО З НП(С)БО
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2019 РОКУ

РАЗОМ ЗІ ЗВІТОМ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

ЗМІСТ

- 1 ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
- 2 ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ МІКРОПІДПРИЄМСТВА

3

6

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Партнерам та управлінському персоналу
Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності мікропідприємства Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» (далі – Організація), що складається з балансу (форма №1-мс) на 31 грудня 2019 року та звіту про фінансові результати (форма №2-мс) за рік, що закінчився зазначеною датою.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність Організації, що додається, за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність» та інших Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО), що застосовуються мікропідприємствами, а також відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV щодо складання фінансової звітності (Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність).

Основа для думки із застереженням

Організація невірно здійснила визначення курсових різниць за монетарними статтями в іноземній валюті на дату балансу, а також на дату здійснення господарських операцій, що не відповідає вимогам П(С)БО 21 «Вплив зміни валютних курсів». Це призвело до заниження на кінець звітного періоду рядку 1165 «Гроші та їх еквіваленти» балансу на 31 грудня 2019 року у сумі 23,5 тис.грн., завищення на кінець звітного періоду рядку 1595 «ІІ. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення» балансу на 31 грудня 2019 року у сумі 11,7 тис.грн., завищення за звітний період рядку 2160 «Інші доходи» та рядку 2165 «Інші витрати» звіту про фінансові результати за 2019 рік на однакову суму 1 080,3 тис.грн.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

Події після дати балансу	
Звертаємо увагу на подію після дати балансу – поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, викликаной коронавірусом SARS-CoV-2	
<i>Ключове питання</i>	<i>Як відповідне ключове питання було розглянуто під час нашого аудиту</i>
З метою належної здатності користувачів звітності робити відповідні оцінки та приймати рішення, звертаємо увагу на подію після дати балансу –	В рамках аудиту наші процедури включали: <ul style="list-style-type: none"> надання запиту управлінському персоналу та отримання письмового запевнення щодо розкриття

поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, викликані коронавірусом SARS-CoV-2, і нормативними обмеженнями, пов'язаними з цим. Така подія після дати балансу, на думку управлінського персоналу Організації, не надає додаткову інформацію про визначення сум, пов'язаних з умовами, що існували на дату балансу, тому не потребує коригування статей її фінансової звітності. Організація вважає, що така подія не матиме істотного впливу на її фінансовий стан і Організація зможе продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

впливу події на подальшу діяльність Організації у відповідності до вимог П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах»;

- критичний аналіз припущень та оцінок управлінського персоналу щодо впливу цієї події;
- перевірка наявності програм управлінського персоналу, спрямованих на забезпечення подальшого функціонування Організації під час запровадження Кабінетом Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів;
- аналіз динаміки основних показників діяльності Організації після дати балансу і до дати звіту незалежного аудитора.

В результаті проведених процедур нами не виявлено будь-яких додаткових чинників, які не були розглянуті управлінським персоналом. Ми провели критичну оцінку належного характеру і послідовності основних припущень, використаних управлінським персоналом, щоб упевнитися в обґрунтованості результатів проведених процедур. За результатом проведених процедур, ми дійшли висновку, що виконані управлінським персоналом Організації оцінки та припущення щодо такої події після дати балансу є належними.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Організації, що складається з балансу (форма №1-мс) станом на 31 грудня 2018 року та звіту про фінансові результати (форма №2-мс) за рік, що закінчився зазначеною датою, був проведений іншим аудитором, який 11 жовтня 2019 року висловив думку із застереженням щодо цієї фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності, що надає правдиву та неупереджену інформацію відповідно до П(С)БО, Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Організації.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Організацію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Ключовий партнер з аудиту
Андрійчук Галина Ярославівна

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100751

За і від імені фірми ТОВ «АК «П.С.П. Аудит»

Директор

Сушко Дмитро Сергійович

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100687

Дата надання звіту незалежного аудитора: 15 липня 2020 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська компанія «П.С.П. Аудит». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 36412992. Місцезнаходження: 04116, м. Київ, Шевченківський район, вул. Довнар-Запольського, буд. 7А.

ТОВ «АК «П.С.П. Аудит» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу 3 «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності». Посилання на реєстр: <https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoj-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-obovjazkovyj-audyt-finsanovoi-zvitnosti/>.

Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

Додаток 2
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку
25 «Спрощена фінансова звітність» (пункт 5 розділу I)

Фінансова звітність мікропідприємства

Підприємство: Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»	за ЄДРПОУ	2020	01	01
Територія: Шевченківський	за КОАТУУ	38621206		
Організаційно-правова форма господарювання: Благодійна організація	за КОПФГ	8039100000		
Вид економічної діяльності: Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н. в. і. г.	за КВЕД	845		
Середня кількість працівників, осіб: 71		88.99		
Одиниця виміру: тис. грн. з одним десятковим знаком				
Адреса, телефон: вулиця Прорізна, буд. 18/1, оф. 16, м. КИЇВ, 01034, 044 337 1762			3371762	

**1. Баланс
на 31 грудня 2019р.**

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Основні засоби:	1010	2 052,7	2 562,3
первісна вартість	1011	4 483,0	6 322,8
знос	1012	(2 430,3)	(3 760,5)
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	2 052,7	2 562,3
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	90,0	40,4
Поточна дебіторська заборгованість	1155	46,3	424,2
Гроші та їх еквіваленти	1165	3 479,6	4 865,1
Інші оборотні активи	1190	-	3,8
Усього за розділом II	1195	3 615,9	5 333,5
Баланс	1300	5 668,6	7 895,8

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Капітал	1400	14,6	11,3
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-	-
Усього за розділом I	1495	14,6	11,3
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення			
	1595	-	5 018,3
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:	1615	252,0	311,2
товари, роботи, послуги			
розрахунками з бюджетом	1620	-	-
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	5 402,0	2 555,0
Усього за розділом III	1695	5 654,0	2 866,2
Баланс	1900	5 668,6	7 895,8

Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

2. Звіт про фінансові результати
за Рік 2019

Стаття	Форма № 1-мс	Код за ДКУД	1801007
	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	-	-
Інші доходи	2160	72 067,8	56 479,8
Разом доходи (2000 + 2160)	2280	72 067,8	56 479,8
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(-)	(-)
Інші витрати	2165	(72 067,8)	(56 479,8)
Разом витрати (2050 + 2165)	2285	72 067,8	56 479,8
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	-	-
Податок на прибуток	2300	(-)	(-)
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	-	-
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300 - (+) 2310)	2350	-	-

Керівник

(підпис)

Галкін Олександр Юрійович

(ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер

(підпис)

не передбачено

(ініціали, прізвище)



PSP Audit LLC

7a Dovnar- Zapolskogo St.
04116, Kyiv, Ukraine
T./F.: +38 044 281 06 07

www.pspaudit.com.ua